

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 5 IANUARIE 2017 , cu ocazia sedintei DE ÎNDATĂ a Consiliului local Sieut.

La sedinta participă un numar de 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în functie, lipsă fiind domnul Simionca Ioan .

Sedința se desfășoară în sediul administrativ al Consiliului local al comunei Sieut, Sieut nr. 197- sala de sedinte.

Convocarea s-a facut în baza Dispozitiei primarului comunei Sieut cu nr.1 din 04.01.2017 și prin convocatorul nr.17 din 04.01.2017 și invitatia nominala la sedinta nr. 18 din 04.01.2017, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitatilor la sedinta de consiliu local.

La sedință participă de drept domnul Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, doamna Uilean Ana pentru Gotea Dumitru, secretar.

Doamna Uilean Ana pentru secretarul comunei Sieut arată că la sedința sunt prezenti 10 consilieri locali în funcție, fapt pentru care sedința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Sedința este publică.

Se solicita ca presedintelui de sedință domnul IVAN MIHAI-GHEROGHE să înceapă lucrările sedintei .

Presedintele de sedință, Domnul IVAN MIHAI-GHEROGHE, propune în continuare, spre aprobare, urmatorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarire privind numărul de utilizatori din cadrul comunei Șieut, ai Serviciului de salubritate asumat și comunicat pentru întocmirea documentației de atribuire

Supus la vot proiectul ordini de zi, este aprobat cu un numar de 10 voturi "pentru" nici un vot "impotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință

În continuare se trece la discutarea punctului 1 din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotarire privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016

Domnul Dedean-Bortas Ioan, primarul comunei prezintă expunerea de motive, proiectul de hotarire este prezentat de domnul Simionca Alexandru .

Domnul Simionca Alexandru prezinta raportul privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016

În temeiul prevederilor art. 54 alin.(4), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata cu modificarile și completarile ulterioare propune:

(1) Sa aprobe acoperirea definitiva din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016

(2.) Sa aprobe acoperirea definitiva din excedentul bugetului local a deficitului în sumă de 507.028,04 lei, a deficitului sectiunii de dezvoltare a bugetului local la 31.12.2016;

(3.) Sa aprobe utilizarea sumei de 17.891,02 lei pentru finanțarea cheltuielilor sectiunii de dezvoltare pe anul 2017;

(4.) Sa aprobe acoperirea deficitului în suma de 189.883,97 lei din excedentul anului precedent, din cadrul sursei E „Activități finanțate integral din venituri proprii”, pentru secțiunea de funcționare;

(5.) Sa aprobe utilizarea excedentului sursei de finanțare „E” în suma de 85.104,85 lei din excedentul anului precedent pentru secțiunea de funcționare a anului 2017 .

(6.) Sa aprobe utilizarea excedentului sursei de finanțare C „Credite interne în sumă de 12.613,20 lei pentru cheltuielile sectiunii de dezvoltare ale anului 2017 cu aceeași destinație pentru care au fost contractate;

Ca urmare a celor prezentate, înaintăm spre dezbateră în vederea adoptării Proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016

Domnul Cotoc Marian , intreaba daca bugetul a fost cu excedent .

Domnul Simionca Alexandru arata ca potrivit raportului definitiv privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016 este cu deficit .

Se supune la vot **Proiectul de hotarire privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2016**

În urma votului proiectul de hotarire, a fost aprobat, cu un numar de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" si nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenti la sedinta de consiliu local.

Domnul presedinte de sedinta da cuvantul d-lui consilier Dumbravan Ioan , care intreaba de ce sunt atatea abateri consemnate in PV al Curtii de Conturi .

Domnul Simionca Alexandru arata ca potrivit in PV al Curtii de Conturi am avut dreptul la contestatii privind acest proces verbal in care sunt consemnate sanctiuni si am contestat acest proces verbal .

Domnul Primar arata ca si la alte primarii sau procedat la fel pentru sectiunea achizitii publice si vom actiona in instanta decizia Curtii de Conturi .

După ce se constată de catre presedintele de sedință că nu mai sunt discuți , intervenți, obiecții, comentari, sau întrebări, ordinea de zi fiind epuizată, presedinte de sedință, declară închisă sedința ordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal, spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Ivan Mihai- Gheorghe



Ivan Mihai- Gheorghe

Întocmit,
SECRETAR COMUNA,
Gotea Dumitru

Gotea Dumitru

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro